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Bylinkový horoskop 2024: Krásky přírody
odhalí váš osud v dalším roce. Víte, která
bylinky drží ochranné ruce právě nad vámi?
Bylinkový horoskop 2024 předpovídá změny téměř všem svým znamením.
Bude třeba dokončit důležité úkoly nebo uzavřít životní kapitoly. Za
zvládnutí vás ale nemine odměna, nemějte tedy obavy. Objeví se i životní
zkoušky nebo výzvy. Především pak v oblasti práce nebo milostných
vztahů. Těšte se na nové zážitky a rovněž na cestování do neznámých
míst.

Bylinkový horoskop 2024 vám otevře obzory a poradí, kterou životní cestou dál směrovat své
kroky. Víte, která bylinka nad vámi drží ochranné ruce? Najděte si ji podle data narození a zjistěte,
co vám přichystala pro rok 2024. A rozhodně si také zjistěte, jaké jsou ty nejlepší bylinky pro
všechna znamení horoskopu.

https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/bylinkovy-horoskop-nejlepsi-bylinky-pro-vsechna-znameni-zverokruhu
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/bylinkovy-horoskop-nejlepsi-bylinky-pro-vsechna-znameni-zverokruhu


Bylinkový horoskop 2024: Pampeliška

21. 3. – 20. 4.

Pampeliška je silná a svoje místo na slunci si vždycky vybojuje. Když nebudete vědět kudy kam,
vždy si vzpomeňtě na pampelišku, která se prodere i betonem. Práce je to náročná, ale jakmile
zvládne první krůčky, pak už roste jen do krásy. A podobné to bude s vámi i v tomto roce. Seberte do
dlaní veškerou svoji odvahu a začněte nový rok s nadšením. Bylinkový horoskop 2024 udává, že se
letos splní všechna vaše přání. A zhruba v půli roku se objeví mnoho nových příležitostí. Výzvy se pak
začnou objevovat zejména v posledním čtvrtletí roku. Přinesou vám však nové poznatky a
zkušenosti. Díky nim budete moci své plány posouvat tím správným směrem k úspěchu a růstu. Milé
Pampelišky, pokud jste single, v roce 2024 váš život o samotě skončí.

Bylinkový horoskop 2024: Měsíček

21. 4. – 21. 5.

Svítí jako sluníčko, hojí a tiší rány. Všichni jej mají rádi a na své okolí působí pozitivně. Přesně takový
je Měsíček, i jeho zrozenci. Bylinkový horoskop 2024 napovídá, že letos vás čeká mnoho úspěchů.
Především se vašem osobním i finančním životě. Splníte si své tajné sny a konečně se vám také
podaří dohnat veškeré nesplněné úkoly. Budete mít spoustu příležitostí k vycestování do zahraničí a
dařit se vám bude i v práci, s čímž jde ruku v ruce i zlepšení vaší finanční situace. To očekávejte
nejdříve v měsíci květnu.

Bylinkový horoskop 2024: Podběl

22. 5. – 21. 6.

Podběl je v mnoha ohledech poměrně komplikovaná bylina. Bylinkový horoskop 2024 uvádí, že
Podběl je nestálý a dlouho nevydrží na jednom místě. Ovšem tato vlastnost by mu v tomto roce mohla
přijít vhod. Můžete totiž konečně dokázat něco, k čemu jste se dlouho nedokázali odhodlat.
Především v jarních měsících budete cestovat a bude to na místa, na kterých jste ještě nikdy nebyli.
Rok 2024 bude pro zrozence Podbělu výjimečný i v oblasti osobních vztahů. Především rodinné
vztahy se dostanou do naprosté harmonie. Jestliže jste sami a bez partnera či partnerky, pak
počítejte s tím, že vám do života může vstoupit někdo nový. První polovina roku bude pozitivní a
očekávejte dobré výsledky ve všech oblastech svého života. Druhá polovina roku pak bude spíše
umírněná a může vám přinést ztrátu pohodlí i konflitky v mezilidských vztazích. 

Bylinkový horoskop 2024: Heřmánek

22. 6. – 22. 7.

Heřmánek hojí, léčí, je klidný a druhým pomáhá. Když se ale nazlobí, dokáže se pořádně rozohnit. Je
to silná bylina a miluje, když má kolem sebe kamarády a blízké. Zrozenci Heřmánku by se letos měli
věnovat především sami sobě. Hodně čtěte, pište básně a odpočívejte. Plňte si své sny. I když to
bude náročné, protože vás čeká poměrně dost práce. V tomto roce rovněž uděláte i definitivní tečku
za svým samotářským životem, předpovídá Bylinkový horoskop 2024. Velice příznivé pro vás bude
letošní jaro, podaří se vám totiž konečně realizovat své dlouhodobé plány. A jak to tak vypadá,
všechno dotáhnete zdárně do konce. 

https://www.spektrumzdravi.cz/herbar-rostlin/smetanka-lekarska-taraxacum-officinale
https://www.spektrumzdravi.cz/herbar-rostlin/mesicek-lekarsky-calendula-officinalis
https://www.spektrumzdravi.cz/herbar-rostlin/podbel-lekarsky-tussilago-farfara
https://www.spektrumzdravi.cz/herbar-rostlin/hermanek-pravy-matricaria-recutita


Bylinkový horoskop 2024: Třezalka

23. 7. – 22. 8.

Třezalka je poměrně aktivní, avšak není přelétavá. Každý rok roste na jednom a tom samém místě. A
Bylinkový horoskop 2024 předpovídá zrozencům Třezalky luxusní rok. Splníte si své dávné sny a
budete mít i spoustu příležitostí k postupu v kariéře, finanční oblasti i ve vztazích. Ostatně,
co se vztahů týče, ty budou letos takříkajích na jedničku. Venuše a Jupiter vás v tomto směru
podporují a není tak vyloučena ani svatba! Stejně jako Třezalka, i vy budete mít letos spoustu k
odvahy prakticky k čemukoliv. Buďte však připraveni i na náhlé neúspěchy. Snažte se vyhýbat
hádkám.

Bylinkový horoskop 2024: Čekanka

23. 8. – 22. 9.

Je nezlomná. Pevně stojí u cesty a má silné kořeny. Není jednoduché s ní hnout a už vůbec není
snadné ji ze země vytrhnout. Taková je Čekanka.Bylinkový horoskop 2024 uvádí, že se můžete těšit
na několik dobrých zpráv, které budou skutečně speciální. V tomto roce se vám bude dařit zejména
pracovně. Máte šanci dokončit jakoukoliv práci nebo projekt, který byl na dlouhou dobu pozastavený.
Skvělý rok to bude i pro zadané Čekanky, budete vzorem pro ostatní páry. Jestliže jste single a
potkáte někoho, kdo se vám bude líbit, neotálete s oslovením. Pravděpodobná je totiž pozitivní
odezva. V druhé polovině roku se mohou objevit určité výzvy, které vás posunou ve vašem osobním i
pracovním životě. A nasměrují vás správným směrem. Planeta Saturn vám bude letos chránit před
spory a konflikty.

Bylinkový horoskop 2024: Řebříček

23. 9. – 23. 10.

Bylinkový horoskop 2024 uvádí, že Řebříček je bylinou náladovou. Je však empatický a umí se
přizpůsobit jakékoliv situaci. Tento rok bude pro zrozence tohoto znamení pozitivní a mělo by se vám
dařit prakticky ve všem. Počítejte s tím, že budete hodně cestovat. Avšak mnohé cesty vám mohou
překazit zdravotní problémy nebo neplánované výdaje. Buďte na sebe opatrní a co se financí týče,
neutrácejte bezhlavě. Co se vztahů týče, pak rok 2024 slibuje čas plný lásky a romantiky. Užijte si
to!

Bylinkový horoskop 2024: Puškvorec

24. 10. – 22. 11.

Puškvorec se rád předvádí. Potřebuje hýčkat ego. Má rád obdiv a nesnese kritiku. V životě to má
mnohdy náročnější, avšak nikdy se nebojí říct si o pomoc, jestliže ji skutečně potřebuje. V roce 2024
zažije hodně příjemných překvapení, především pak v první třetině roku. Zároveň se mohou objevit
určité výzvy, které vás mají něčemu naučit. Mají vám pomoci růst a dospět. Vyvarujte se však
životních kroků, které se vás vyvolávají hněv, varuje Bylinkový horoskop 2024. Těšit se může na
podporu svých blízkých, i v práci. Co se milostných vztahů týče, zde se může těšit na klidné i
romantické období. Ve druhé polovině roku budete značně pracovně vytíženi a objeví se spoustu
překážek. Avšak vás to posune k tomu, abyste ještě více pracovali. Odměna vás pochopitelně nemine.

https://www.spektrumzdravi.cz/herbar-rostlin/trezalka-teckovana-hypericum-perforatum
https://www.spektrumzdravi.cz/domaci-leceni/cekankovy-caj-na-hubnuti
https://www.spektrumzdravi.cz/herbar-rostlin/rebricek-obecny-achillea-millefolium
https://www.spektrumzdravi.cz/herbar-rostlin/puskvorec-obecny-acorus-calamus


Bylinkový horoskop 2024: Kopřiva

23. 11. – 21. 12.

Umí pořádně požahat a popálit. Zároveň je však léčivá. Roste jako plevel. Jakmile jednou někde
zakotví, těžce se jí budete zbavovat. Když ji budete chtít vytrhnout, bude na vás pořádně ostrá. Stejní
jsou i zrozenci tohoto znamení. Bylinkový horoskop 2024 předpovídá, že v tomto roce bude jejich
úkolem plnění nedokončených a rozdělaných úkolů. Budete muset vyřešit situaci, která vás už
dlouho trápí. A bohužel to možná bude znamenat i přesun na jiné místo. Ať už v osobním nebo
profesním životě. I když to bude nepříjemné, nad vším bude držet ochranné ruce planeta Saturn a ta
vám může při případném přesunu přinést štěstí. Čekejte podporu přátel i vašeho partnera/
partnerky. Ostatně právě milostné vztahy Kopřivy se letos mohou posunout na úplně jinou úroveň.
Poměrně náročné však bude poslední čtvrtletí roku. Bude to období, kdy se budete muset mnohé
věci naučit či odnaučit, učit se a formovat své plány i život novým, správným směrem. 

Bylinkový horoskop 2024: Kostival

22. 12. – 20. 1.

Kostival má silné a pevné kořeny, je vždy pevně na jednom místě. Bylinkový horoskop 2024
doporučuje, že byste měli převzít vedení ve všech oblastech svého života a inspirovat ostatní
prostřednictvím svého seberůstu. Budete mít možnost vydělat spoustu peněz a rovněž váš osobní
život projde mnohými změnami. V letošním roce budete mít také šanci dokončit práci, kterou máte
již dlouho rozdělanou. A zklidní se i nepokoje s některým z členů rodiny. Definitivně zakopete
válečnou sekeru. Bylinkový horoskop 2024 rovněž radí, abyste byli otevřeni novým věcem a
novým událostem a ve vašem životě. Nebojte se změn. Planeta Saturn vás povzbudí, abyste
dokázali vystoupit ze své komfortní zóny a vyzkoušeli něco nového. Najděte si nové koníčky nebo
vyzkoušejte nějaký nový sport.

Bylinkový horoskop 2024: Meduňka

21. 1. – 20. 2.

Jde o bylinku, která pohladí po duši, zklidní a utiší všechny naše smutky. Bylinkový horoskop 2024
předpovídá zrozencům Meduňky životní změny. Budete schopni splnit nedokončené úkoly a vyřešíte
vše, co se týká vašich vztahů. I když to bude zpočátku nepříjemné a třeba i bolestivé, snažte se jít
dál. S každým přibývajícím týdnem a měsícem vás čeká růst i úspěch. Jak v osobním, tak i
pracovním životě. Vaše rozhodování pozitivně ovlivní silný vliv planet Jupiter a Saturn. V tomto roce
bude hodně pracovně vytíženi, avšak pomůže vám to snáze překonat všechny problémy a trable,
které řešíte. V druhé půli roku uzavřete i nějaké úřední záležitosti.

Bylinkový horoskop 2024: Jitrocel

21. 2. – 20. 3.

Po uplynulých náročných letech přijde Bylinkový horoskop 2024 konečně s dobrými zprávami.
Čeká vás rozmach a konečně i životní posun tím správným směrem. Také se vám podaří vydělat více
peněz a víc i ušetříte. Konečně budete spokojeni i se svým rodinným životem a milostnými vztahy.

https://www.spektrumzdravi.cz/herbar-rostlin/kopriva-dvoudoma-urtica-dioica
https://www.spektrumzdravi.cz/domaci-leceni/domaci-kostivalova-tinktura
https://www.skrblik.cz/rodina/zahrada/bylinky/medunka-pestovani-ucinky-pouziti/


Jako zrozenci Jitrocele jste citliví a nemáte rádi výkyvy. Když špatné období trvá delší dobu, uvadáte.
Ale stejně jako Jitrocel na jaře, i vy byste v tomto roce měli konečně začít růst. Budete mít spoustu
odvahu, i výdrž. Ve druhé polovině roku může dojít k určité ztrátě pohodlí a nárůstu výdajů,
avšak bude se to dít proto, abyste se naučili disciplinovaněji přistupovat ke svým výdajům a financím
všeobecně.

NEPŘEHLÉDNĚTE VŠECHNY HOROSKOPY 2024:

Horoskop 2024
Čínský horoskop 2024 – Rok Draka
Čínský horoskop 2024: Partnerský horoskop na rok Draka
Finanční horoskop 2024: Vzestupy i pády, více peněz z podnikání i nutnost šetřit. Hvězdy nás chtějí
naučit lépe zacházet s penězi
Partnerský horoskop 2024: Posuny v lásce, nová setkání i vyřešení dlouhodobých vztahových
problémů
Zdravotní horoskop 2024: Udržujte se v kondici, cvičte a snažte se zachovat čistou mysl
Pracovní horoskop 2024: Sklidíte ovoce své dlouhodobé práce. Budou příležitosti na posun, ale i na
změny. Co připravily hvězdy právě vám?
Cestovní horoskop 2024: Jakou dovolenou vám naplánovaly hvězdy na další rok? Dobrodružnou,
duchovní i pracovní
Bylinkový horoskop 2024: Krásky přírody odhalí váš osud v dalším roce. Víte, která bylinky drží
ochranné ruce právě nad vámi?
Andělský horoskop 2024: Věštba andělů pro všechna znamení horoskopu. Co přichystali právě vám?
Keltský horoskop 2024: Předpověď na celý rok pro všechna znamení
Indický horoskop 2024: Posvátný horoskop podle starých Indů nasměruje vaše kroky v dalším roce
tím správným směrem
Africký horoskop 2024: Pomůže lépe nasměrovat vaše životní kroky. Jaké změny vás tento rok čekají?
Egyptský horoskop 2024: Bohové pečují o vaši duši a postarají se o posun v životě tím správným
směrem
Květinový horoskop 2024: Přivoňte si ke své květině a zjistěte, co vám přichystala do dalších dnů
Cyklický horoskop 2024: Předpověď budoucnosti na základě přírodních cyklů
Mayský horoskop 2024: Staří Mayové odkrývají vaši budoucnost na příštích 365 dní
Arabský horoskop 2024: Vyrazte do boje a postavte se čelem nepřízni osudu!
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https://www.spektrumzdravi.cz/herbar-rostlin/jitrocel-kopinaty-plantago-lanceolata
https://www.spektrumzdravi.cz/horoskop-2024/horoskop-na-rok-2024
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/cinsky-horoskop-2024-rok-draka
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/cinsky-horoskop-2024-partnersky-horoskop-na-rok-draka
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/financni-horoskop-2024-vzestupy-i-pady-vice-penez-z-podnikani-i-nutnost-setrit-hvezdy-nas-chteji-naucit-lepe-zachazet-s-penezi
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/financni-horoskop-2024-vzestupy-i-pady-vice-penez-z-podnikani-i-nutnost-setrit-hvezdy-nas-chteji-naucit-lepe-zachazet-s-penezi
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/partnersky-horoskop-2024-posuny-v-lasce-nova-setkani-i-vyreseni-dlouhodobych-vztahovych-problemu
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/partnersky-horoskop-2024-posuny-v-lasce-nova-setkani-i-vyreseni-dlouhodobych-vztahovych-problemu
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/zdravotni-horoskop-2024-udrzujte-se-v-kondici-cvicte-a-snazte-se-zachovat-cistou-mysl
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/pracovni-horoskop-2024-sklidite-ovoce-sve-dlouhodobe-prace-budou-prilezitosti-na-posun-ale-i-na-zmeny-co-pripravily-hvezdy-prave-vam
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/pracovni-horoskop-2024-sklidite-ovoce-sve-dlouhodobe-prace-budou-prilezitosti-na-posun-ale-i-na-zmeny-co-pripravily-hvezdy-prave-vam
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/cestovni-horoskop-2024-jakou-dovolenou-vam-naplanovaly-hvezdy-na-dalsi-rok-dobrodruznou-duchovni-i-pracovni
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/cestovni-horoskop-2024-jakou-dovolenou-vam-naplanovaly-hvezdy-na-dalsi-rok-dobrodruznou-duchovni-i-pracovni
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/bylinkovy-horoskop-2024-krasky-prirody-odhali-vas-osud-v-dalsim-roce-vite-ktera-bylinky-drzi-ochranne-ruce-prave-nad-vami
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/bylinkovy-horoskop-2024-krasky-prirody-odhali-vas-osud-v-dalsim-roce-vite-ktera-bylinky-drzi-ochranne-ruce-prave-nad-vami
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/andelsky-horoskop-2024-vestba-andelu-pro-vsechna-znameni-horoskopu-co-prichystali-prave-vam
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/keltsky-horoskop-2024-predpoved-na-cely-rok-pro-vsechna-znameni
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/indicky-horoskop-2024-posvatny-horoskop-podle-starych-indu-nasmeruje-vase-kroky-v-dalsim-roce-tim-spravnym-smerem
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/indicky-horoskop-2024-posvatny-horoskop-podle-starych-indu-nasmeruje-vase-kroky-v-dalsim-roce-tim-spravnym-smerem
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/africky-horoskop-2024-pomuze-lepe-nasmerovat-vase-zivotni-kroky-jake-zmeny-vas-tento-rok-cekaji
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/egyptsky-horoskop-2024-bohove-pecuji-o-vasi-dusi-a-postaraji-se-o-posun-v-zivote-tim-spravnym-smerem
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/egyptsky-horoskop-2024-bohove-pecuji-o-vasi-dusi-a-postaraji-se-o-posun-v-zivote-tim-spravnym-smerem
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/kvetinovy-horoskop-2024-privonte-si-ke-sve-kvetine-a-zjistete-co-vam-prichystala-do-dalsich-dnu
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/cyklicky-horoskop-2024-predpoved-budoucnosti-na-zaklade-prirodnich-cyklu
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/maysky-horoskop-2024-stari-mayove-odkryvaji-vasi-budoucnost-na-pristich-365-dni
https://www.spektrumzdravi.cz/ezoterika/arabsky-horoskop-2024-vyrazte-do-boje-a-postavte-se-celem-neprizni-osudu
https://www.spektrumzdravi.cz/monika-polednikova

